	
	



ĐỀ KIỂM TRA 45 PHÚT – SỐ 4

Câu 1. Phương trình 
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Câu 2. Phương trình 
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Câu 3. Cặp số nào sau đây là một nghiệm của hệ phương trình 
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Câu 4. Hệ phương trình nào sau đây vô nghiệm?
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Câu 5. Số nghiệm của phương trình 
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Câu 6. Cho phương trình 
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. Giá trị của m để phương trình có hai nghiệm phân biệt là
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Câu 7. Phương trình 
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Câu 8. Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào đúng?
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Câu 9. Điều kiện xác định của phương trình 
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Câu 10. Biết rằng phương trình 
[image: image31.wmf]2

230

xxm

++=

 có một nghiệm bằng -1. Tìm m và nghiệm còn lại.
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PHẦN TỰ LUẬN (7,0 ĐIỂM)

Câu 1 (3,0 điểm).  Giải các phương trình sau
a) 
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Câu 2 (4,0 điểm). Cho phương trình 
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a) Giải và biện luận phương trình

b) Tìm m để phương trình có hai nghiệm phân biệt 
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PHẦN TỰ LUẬN

	Câu
	Nội dung
	Điểm

	Câu 1
	a) Điều kiện
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Kêt hợp với điêu kiện, ta có 
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Vậy tập nghiệm 
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Vậy tập nghiệm 
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	Câu 2
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+) Phương trình có hai nghiệm phân biệt khi và chỉ khi
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Phương trình có hai nghiệm phân biệt là 
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+) Phương trình có nghiệm kép 
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Khi đó nghiệm kép của phương trình là 
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+) Phương trình vô nghiệm 
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Phương trình đã cho có hai nghiệm phân biệt 
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Áp dụng hệ thức Vi-et, ta có 
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Khi đó (**)
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Tài liệu được chia sẻ bởi Website VnTeach.Com

https://www.vnteach.com
Hướng dẫn tìm và tải các tài liệu ở đây

https://forms.gle/LzVNwfMpYB9qH4JU6
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